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119. Ujságcikk-gyüjtö

fllandó kiállítás keretében 
/.i - mutatja be a Közönség 

Bosszantó Hivatal azokat az 
újdonságokat, amikkel az idén 
óhajtja megörvendeztetni Bu­
dapest lakosságát. A tavaszi 
tárlat első termében egy rend­
kívüli útépítés kicsinyített má­
sán csodálhatja meg a lelkes 
látogató azt a

.fergeteges gyorsaságot,
anwsllyel a lágymányosi új la­
kótelep as.if altútjai növeked­
nek rohanvást. A lig hat hónap­
ja kezdtek hozzá egy csaknem 
száz méter hosszú végtelen út­
testhez, és bármennyire hihe­
tetlennek látszik, már szinte 
csaknem a fele félkész állapot­
ban várja, hogy a másik fele 
is elfélkészüljön. Volt olyan 
hét, amikor mintegy száz cen­
tit száguldott előre az új út, 
persze ilyenkor kétheti pihenőt 
kellett közbeiktatni, hogy a 
henger kifújja magát. A lágy­
mányosi telep boldog lakóinak 
megvan a reményük arra, hogy 
ha gyermekeik nem is, de uno­
káik bízvást megérik, hogy 
mind a száz méter attamerö-út 
lesz .

Régi panasza Budapest la­
kosságának, hogy a gyárkémé­
nyek füstje könnyen eloszlik és 
tovatűn. A  Közönség Bosszan­
tó Hivatal különleges vegyi 
brigádja most új rendszerű

füstfestő eljárást 
dolgozott ki. A  gyárkemények 
kimeneti nyílására feketítőt 
szereltek, amely az eddiginél 
sokkal áthatolhatatlanabb szí­
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nűre festi a füstöt, és a ké­
ményt olyan füst hagyja el, 
amely viszont kétszeresen szür­
kebarnára füsti a festet. A  
jüstfestő-készülék festőfüstje 
teljességgel fekete köddel bo­
rítja be az egész várost, mely 
kora reggeltől késő estig ápol 
és eltakar. Lámpaoltásra nem 
lesz többé szükség, a villanyok 
— megannyi örökmécs — pis- 
logandanak az idők végezetéig, 
ámen. Nagy előnye a talál­
mánynak, hogy nem kell többé

falmocskítókra
kidobni a pénzt. Az új vegyi 
füst hatására az újjámeszelt 
nagykörúti házfalak máris oly 
mocskosak, mintha tíz éve lát­
tak volna. utoljára meszelőt.

Rendkívül sok pénzébe ke­
rült eddig a fővárosnak, hogy 
az épületeket övező állványza­
tokat a mupka végeztével le 
kellett bontani. Bár semmi ki­
látás arra, hogy a főváros te­
rületén belátható időn belül a 
vakolás bárhol is befejeződjék, 
a Közönség Bosszantó Hivatal 
már gondol a jövőre. Mert ha 
netalán mégis az történnék va­
lahol, hogy egy vakolást befe­
jeznek — bár, hangsúlyozzuk, 
ettől sehol nem k<\ll tartani —, 
úgy nem szedik le\az állványt. 
Az új eljárás lénaege: az áll­

ványok olyan anyagból készül 
tek, hogy azok használat után

maguktól lerothadnak 
c falról. Ezért látni máris a 
város számos pontján állványo­
kat félrothadt állapotban, 

Mindenkinek nagyon tetsze­
nek és bátran nevezhetők az 
utóbbi évek legnagyobb sikeré­
nek

az automatikus 
járdatördelő gépek,

amiket már munkában láthat 
a nagyközönség. Ön este tel­
jesen ép és használható járdán 
megy haza, és reggel, amikor 
munkába indul, meglepetve 
látja, hogy járdáját az éj folya­
mán ismeretlen szörny ripityá- 
ra törte. Ez már a járdatördelő 
gép műve, senki ne legyen tü­
relmetlen, mindenkinek a já r­
dájára sor kerül. Vgyancsak a 
mindennapi járás-kelés örömeit 
fokozzák a

kupacgya rapító
szaporítógépek. Este az ön há­
za elé valamely okból leraknak 
egy nagy kupacot, és ön egész 
éjszaka hánykolódik, és töri a 
fejét, hogy hogyan lehetne a 
nagy kupacból sok kicsi kupa­
cot képezni. Önnek erre nincs 
gondja többé, amíg ön alszik, 
a kupacgyarapító brigád dolgo­
zik, és amikor ön reggel ismét 
beindul, repeső szívvel látja, 
hogy a nagy kupacból az éj fo 
lyamán tíz kis kupac lett anél­
kül, hogy önnek az ujját kel­
lett volna mozdítania.
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